

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

23 октября празднуется Международный день школьных библиотек. Это молодой праздник, в России он стал отмечаться с 2008 года. Библиотекари стараются популяризировать чтение книг и библиотеки среди обучающихся. Книга – один из самых лучших и мудрых подарков.

В преддверии Международного дня библиотек и юбилея Хабаровского края Информационно-библиотечный центр продемонстрировал учащимся 5-7 классов историю края. Кадеты с интересом познавали новые факты о родных местах, даже познакомились с энциклопедическими изданиями, имеющимися в фонде школьной библиотеки. Каждый ученик узнал для себя что-то новое, о родных просторах необъятного края. В процессе углубления в историческое прошлое кадеты задавали интересующие их вопросы.

